



无论是鲁能俱乐部还是球迷,都认为戴琳吃红牌又被停赛是不公平的

强抢国奥6名小将 鲁能恐遭足协重罚

传鲁能抢人是因为觉得遭不公平待遇,强行召回国奥球员惹怒足协

近日,中国国奥征战仁川亚运会的20人大名单出炉,名单基本集中了93年龄段国内的最强球员,但鲁能的几名球员被集体排除在外。这并不是球员的问题,而是俱乐部与国奥抢人造成的。据媒体报道,在本月中旬进行的国奥集训中,鲁能官员强行把6名球员从训练基地带走。

昨天,现代快报记者电话采访了足协国管部的一位官员,他表示:“调查正在进行,肯定会对鲁能这一恶劣行为从重处罚。”

现代快报记者 程玲林

鲁能强行抢人

8月18日,国奥组织了一期飞行集训,本期飞行集训除了让球员们强化之前的战术演练之外,还有一项很重要的工作——所有球员要参加国家体育总局组织的亚运会报名录入工作,其中包括参加反兴奋剂的考试。只有参加了宣誓、培训、考试的球员才有资格参加即将在韩国举行的2014年亚运会。

没想到的是,8月18日晚上,国奥进行了宣誓、培训的相关工作之后,鲁能俱乐部突然派了两名工作人员

来到香河基地,将6名鲁能球员带走。当时鲁能俱乐部提出,因为备战联赛需要,他们必须连夜回到鲁能。

当时,中国足协相关领导以及国奥教练组紧急与鲁能俱乐部进行沟通,不过沟通并没有取得成效,鲁能俱乐部仍强行把6名球员从香河基地拉走,这6名球员也就没能参加第二天的考试。也就是说,他们不具备代表国奥参加亚运会的资格,所以没能进入到国奥征战亚运会的最终名单中。

抢人是因遭不公平待遇?

俱乐部与国字号队伍抢人的情况时有发生,但闹到现在的地步,尚属首次。据知情人士分析,这跟鲁能最近多次受到足协的处罚有关,“鲁能觉得自己受到了不公正的处罚,心里不平衡,所以采取了这种比较极端的方式。”一位知情人士说。

最近一段时间,鲁能收到了多张罚单。足协杯上,戴琳受到马季奇的“诱骗”被红牌罚下,后被足协停赛3场,戴琳因此缺席了接下来的足协杯赛。联赛中,鲁能又“中枪”了,韩

鲁能恐遭重罚

事实上,抢人事件中受损最大的是即将出征仁川亚运会的国奥。一直以来,鲁能球员是这支队伍的主力军,几乎支撑起国奥的骨架,主力阵容之中至少有4名鲁能球员,这些球员无法参加亚运会,国奥的实力大受影响。

据悉,鲁能抢人事件已经引起了足协的高度重视。按照中国足协之前出台的国内球员转会注册身份及转会暂行规定第66条内容,各级国家队从国内俱乐部征调球员时,国内俱乐部应当同意被征调球员加入国家队,如果拒绝征调,中国足协纪律委员会可对相关俱乐部或球员做出处罚,处罚包括警告、罚款、停赛、

暂时取消转会资格、该球员代表俱乐部参加的所有比赛判对方获胜、扣分、其他处罚。记者了解到,中国足协已经责成纪律委员会调查此事,日前还专门召开了听证会。听证会上,鲁能俱乐部已经认错,并称当时俱乐部不知道第二天要参加报名考试,并表示今后全力配合国字号球队的调人工作。

昨天,现代快报记者电话采访了足协国管部的一位官员,他表示:“这件事我们正在调查中。当时在相关领导要求鲁能俱乐部不要这么做,但他们一意孤行。按照中国足协的相关规定,这种行为肯定是从重处罚的。”



声音

国奥主帅傅博: 不能为私利 而损害国家队利益

昨天下午,就鲁能俱乐部官员强行抢人一事,现代快报记者电话采访了国奥主帅傅博,傅博表示:“自国奥建队开始,鲁能这几名球员就在球队中挑大梁。这些球员因俱乐部的行为无法参加亚运会,对球员本身就是一个伤害。当然,对国字号的备战工作,同样也形成了干扰。”

对于鲁能称抢人是因为备战联赛需要的说法,傅博说:“浙江绿城在中超联赛里的形势要比山东鲁能艰巨得多吧?人家现在还需要保级,但仍有5名球员入选国奥,包括江苏舜天,目前同样是双线作战,也输送了3名球员过来,我非常感谢这些俱乐部的支持,而山东鲁能不能因为自己的私利,而损害国家队利益啊。”

当谈到这些球员离开,对球队产生多大影响时,傅博说:“影响肯定是有,但作为球队主帅,发生了这种事情,也只能向前看,目前必须提高现有球员的能力,希望他们能弥补鲁能球员没能参赛而造成的影响。”

马云:恒大要扛得起输赢

前晚,马云在广州天河体育场观看了恒大和西悉尼流浪者的亚冠1/4决赛第二回合比赛,目睹恒大因为客场进球少而遭淘汰。这是马云40年来第一次正式坐在球场内看职业球赛,比赛中转播画面多次给到了穿着恒大主场红色球衣的马云。“昨晚场地上数万人响彻天空,此起彼伏的遗憾声是我一生中听过最美最真实的交响乐。”马云在“来往”中写道。

马云对恒大球员在场上的拼

搏精神表达了肯定。他说,在失去三名主力和主帅不能指挥的强大压力下能有如此杰作,让人感动。“我们看到了不少错失的机会,但我没有找到了一个偷懒的球员。”

对于结果,马云则表示遗憾本身就是足球巨大魅力的组成部分。“足球是圆的,跑动的是意志、体力,展示的是平时的训练和配合的艺术,但滚动的却是运气。”马云说,“球队要扛得起输赢,而球迷要扛得起遗憾。”

据新华社

欧冠资格赛附加赛,卢多戈雷茨后卫客串门将罚进球还扑出两点球

“后卫门神”一战成名

点球大战,你见过后卫客串门将不仅罚进球,还两次扑出点球吗?北京时间昨晚的欧冠资格赛附加赛次回合,保加利亚球队卢多戈雷茨VS布加勒斯特星队中,30岁的后卫莫蒂就上演了如此疯狂的一幕……

两支东欧球队在首回合比赛中,布加勒斯特星主场1:0小胜;昨晚,直到第90分钟,卢多戈雷茨才在主场打入至关重要的“救命球”,将总比分扳成1:1,比赛拖入加时。加时赛双方杀得依旧难解难分,高潮出现在第119分钟,卢多戈雷茨门将斯托亚诺夫犯规染红,可此时他们的换人名额已经用完,无奈之下,后卫莫蒂穿上门将球衣,戴上手套,站在了门线上。

巴西世界杯1/4决赛,荷兰VS哥斯达黎加,范加尔最后时刻换上替补门将克鲁尔,点球大战中扑出两个点球。而昨晚,莫蒂也上演了如此疯狂的表现。七轮点球大战中,他不仅自己主罚命中,还两次扑出对手点球。

点球大战中,“冒牌门神”莫蒂背负压力第一个上场,稳稳命中。第二轮,为卢多戈雷茨扳平比分的万德森点球被扑,还好莫蒂神勇地封住了布加勒斯特星球员皮武莱斯库的点球。双方一直“僵持”到第七轮,先罚的卢多戈雷茨球员命中,布加勒斯特星的拉帕的射门飞向球门左下死角,脚下灵活的莫蒂一个飞身侧扑,竟然把球稳稳抱在怀里。小伙子High了,从草坪上“弹”了起来,一路狂奔,穿过角球旗,爬上了栏杆,面对疯狂的球迷大胜吼叫,欢呼。

最终,卢多戈雷茨6:5战胜布加勒斯特星,首次杀入欧冠小组



神奇的莫蒂

赛,欧足联官方发文盛赞莫蒂:“神奇的莫蒂为卢多戈雷茨创造历史:后卫莫蒂客串门将扑了两个点球,助保加利亚球队历史性地杀入欧冠正赛。”

现代快报记者 韩飞周游

链接

客串门将,他们演绎神奇

世界足坛从来都不乏后卫客串门将这样的先例,2006-2007赛季,曼联后卫奥谢曾客串门将屡扑对手单刀,为人津津乐道;2008-2009赛季,德甲汉诺威96中场罗森塔尔也在常规时间中客串门将扑出对手的点球。不过,像莫蒂这样在一战定生死的欧冠资格赛附加赛中客串门将,并力挽狂澜帮助球队创造历史的先例真不多见,或许这就是欧冠的魅力吧。

现代快报记者 韩飞周游

击败4号种子拉德万斯卡 彭帅晋级美网32强

昨天,世界排名第39位的彭帅在美网中拿到了一场大胜。面对4号种子、波兰名将拉德万斯卡,彭帅以6:3、6:4直落两盘击败对手,闯入32强。此前彭帅在美网的最好成绩是2010年闯入第四轮,如果下一轮能够再胜,她将追平自己的美网最佳战绩。

赛后彭帅说:“刚开始两局打得不是很好,后来慢慢调整好了状态,找到了自己的节奏。”彭帅对双方2011年澳网1/8决赛上的交手记忆犹新,当时彭帅曾经获得两

个赛点,但是最终没有把握住,遗憾败北。“今天好在最后HOLD住了,也是经过了两个赛点,最后反拍打上了。”彭帅说。

从赛后统计来看,彭帅占据了压倒性的优势,制胜分上以28:15大幅占优,底线得分方面也以86:41大幅度领先对手。

彭帅在第三轮中的对手将是28号种子、意大利选手文奇。对于这名对手,彭帅表示:“文奇和我在双打赛场上交手过很多次,也算是熟悉的对手了。”

据新华社

简讯

●昨天,欧洲多家八卦媒体报道,莎拉波娃与季米特洛夫已经分手,而第三者是加拿大网球新星布沙尔,后者因为姣好的面容被称为“小莎娃”。

●昨天,拜仁官方宣布与皇马就33岁的哈维·阿隆索转会达成协议,西班牙中场将征战德甲联赛。

据悉,拜仁支付的转会费在500万-1000万欧元,阿隆索的年薪将达到1000万欧元。

●昨天,第19届三星杯世界围棋公开赛双败淘汰制32强战第3轮比赛战罢,50岁的芮乃伟击败中华台北棋手萧正浩,13年后再次闯入世界大赛16强。